

ST昌河狂飙 王亚伟押宝成功



重组股乌鸡变凤凰的传奇在资本市场拥有巨大魅力，而“基金一哥”王亚伟也因“屡押屡中”成为选股风向标。重组与王亚伟这两个资本市场中的牛股元素出现任何一个都足以让一只股票熠熠生辉，而昨日这两大热点元素同时出现在了ST昌河中。

在经历了17个月的漫长等待后，ST昌河欲火重生，一日大涨168.82%。据公开资料显示，王亚伟执掌的华夏大盘精选和华夏策略精选所持有的ST昌河股票分别达到了601万股和300万股，估计两只基金浮盈约1.5亿，收益率接近200%。

□快报记者 刘芳

ST昌河恢复上市

昨日，“闭关修炼”了17个月的ST昌河恢复上市。该股开盘后涨幅一度达到206%，之后走势平稳，终以168.82%的涨幅收盘，报22.42元，全天交投活跃，总计成交金额超过16亿，换手率达37.22%。“基金一哥”王亚伟“先知先觉”提前布局潜伏其中，收益颇丰。

在ST昌河2008年年报中，王亚伟的华夏大盘与华夏策略尚不见踪影。而在2009年1月23日，已连续三年陷入亏损泥淖的ST昌河公布了股票暂停上市风险提示与重大资产重组公告。随后ST昌河公布的2009年一季报中，王亚伟的华夏大盘与华夏策略已应声潜入了，持有的股票数超过了340万与277万，而在此期间，ST昌河的股价从4元多涨到了8元多。王亚伟并未就此罢休，赶在2009年4月10日ST昌河停牌前，华夏大盘与华夏策略加仓到了601万与300万，并一举成为了公司第二、第三大流通股股东。

早在暂停上市前，ST昌河已经开始重组，并在2009年底变身中航航空电子设备股份有限公司，主营业务由汽车制造变更为航空照明及控制系统制造。与此同时，昌河汽车成为了长安汽车的子公司。在ST昌河完成资产置换并一举扭亏之后，恢复上市之路也变得十分平坦，当时市场人士笑称，王亚伟已坐等收钱。昨日ST昌河的表现果然没让王亚伟失望，按照王亚伟买入时点与持股数量，业内人士估计他的持仓成本在6元到7元之间，按照昨日22.42元的收盘价计算，其收益率接近200%，浮盈约1.5亿。

王亚伟押宝成功率高

成功押宝ST昌河也只是王亚伟擅长潜伏重组概念股的一个精彩片段。

两个星期前，中航精机“毫无征兆”地停牌，而翻看中航精机的前十大股东名单，华夏大盘早已赫然在列。石油济柴中报显示，华夏大盘持有其79.99万股，占流通股比例为0.28%。8月13日，石油济柴因筹划重大资产重组事项开始停牌，9月10日复牌首日大涨8.78%，让王亚伟斩获了700万元账面浮盈。今年中期，王亚伟掌舵的华夏大盘持仓了丽江旅游、路桥建设的数量分别为400万股、100.89万股，其掌管的另外一只基金——华夏策略也持有路桥建设30万股、丽江旅游120.05万股。而在今年8月13日与14日，丽江旅游与路桥建设均因筹划重大重组事宜开始停牌，丽江旅游预计9月30日复牌。截至二季度末，华夏大盘持有涪陵电力159.6万股，华夏策略精选持有80万股，均为新进股东。市场人士认为，在重庆市国资整合风生水起的情况下，涪陵电力整合或将提上议事日程。

值得一提的是，除了上述重组股外，王亚伟还“独门”持有另外两只重组概念股——*ST百科与岳阳兴长。^{*}ST百科中报显示，华夏大盘是其第四大股东，持有332.72万股。从^{*}ST百科股东变动情况看，华夏大盘与华夏策略是今年一季度时潜伏其中的，但二季度时华夏策略退出，华夏大盘小幅减仓。而王亚伟入驻岳阳兴长则是去年四季度，入驻后一直坚持到现在。

“点金术”并非百发百中

王亚伟向来都是投资市场的风向标，经过他的“指点”，不少股票能“化腐朽为神奇”。不过，这位沙场老将也有马失前蹄、铩羽而归的经历。

公开资料显示，华夏大盘从2007年一季度开始，一直位列长春经开十大流通股股东，当年二季度末开始已是第二大股东并且每季持股量都在净增长。当时长春经开业绩一直处于亏损状态，很明显，王亚伟赌的是长春经开“资产注入”概念。但在2007年12月18日，长春经开公告表示，原来可能置入上市公司的3.9平方公里土地项目成为泡影。公告当日，长春经开无量跌停，按照华夏大盘三季度末1500万股的持仓量统计，华夏大盘在18日损失超过1500万元。次日，长春经开异动再起，在跌停低开后被来自营业部的大单迅速拉起，最后收高1.06%，全天成交6432万股5.7亿元，换手率23%，创下该股历史上单日成交量之最。其中，卖出席位中有三家机构身影，排名第一的机构专用席位卖出金额高达1.38亿元，折合当日股价约1500万股，市场人士猜测是王亚伟仓皇出逃。

王亚伟的另一例失败投资是陕国投A。据陕国投A2009年一季报显示，华夏大盘买入475万股、华夏策略买入351万股。不过，陕国投A2009年5月20日公告称，股份认购方民生银行决定终止合作，陕国投A重组濒临流产。在陕国投A的2009年中报前十大流通股股东中，华夏基金已不见踪影。

»延伸阅读

熊市看重组 重组看央企

震荡的大盘无疑让不少投资者想“押宝”重组股以获得超额的收益，而如何选股则是首要问题。业内人士表示，今年央企重组动作大，投资者不妨布局央企重组。另外，在今年9月6日，国务院又正式下发《国务院关于促进企业兼并重组的意见》，《意见》明确提出，将以汽车、钢铁、水泥、机械制造、电解铝、稀土六大行业为重点，推动优势企业实施强强联合、跨地区兼并重组、境外并购和投资合作，推动产业结构优化升级。市场人士估计，上述六大行业的央企进行重组的概率更大，投资者不妨在此行业重点撒网。

此外，从王亚伟的经验看，尽管王亚伟在重组中也有“看走眼”的时候，但整体收益可观，原因之一是他将不可控的风险变为了可控制。基金评估机构晨星中国研究中心厉海强曾表示，王亚伟押宝重组股收益高主要是靠他的风险管理方式，即通过组合投资的方式，将不可控的风险变为了可控制，从而可以分享其中巨大的收益。“例如对于一个有百分之六七十重组可能性的公司，如果投资于个别公司，失败的可能性还是不小，但是如果同时投资于十个以上类似的公司，尽管可能有少数失败，但只要大多数是成功的，就可以获得比较好的收益。”王亚伟自己也承认，其投资重组股主要依靠三点，即公开信息、合理推断、组合投资。业内人士建议，资金量大的投资者不妨学习下王亚伟组合投资的方法，将资金分别“下注”，以分摊风险、提高收益。



ST昌河实现华丽转身，而昌河汽车已成为长安汽车的子公司
资料图片

大自然地板

9·22-10·7 超低折扣赶集会

一年一次//极限折扣//以折服人

全场地板**5.8折**起售

8mm厚 强化木地板 **买1m²送1m²**
+1元送名贵实木筷子
凡购买地板满30m²地板加1元即送价值88元名贵实木筷子1盒
+299元送珍藏自行车
凡购买地板满30m²地板加299元即送价值688元大自然珍藏版自行车1辆

M 红星·美凯龙 MACALLINE 卡子门商场

开市折上折集市 每天成功签单的前5名客户在交全款成交价的基础上再享受9.8折上折优惠

9.8折
折上折优惠

买地板送液晶电视集市

Haier 海尔彩电

凡购买指定地板达到一定数量+999元即送海尔液晶电视1台

省 钱 商业险保费省15%

精品地板淘宝集市 数十款精品地板特价淘宝，限量发售，售罄即止

不省服务 专业团队 品牌服务

美国红橡地板新品集市 大自然美国红橡地板新品全新亮相，加长加宽不加价

5.8折起

美学地板品鉴集市 购买3m地脚线即送1m地脚线

本广告不含以上活动
本公司拥有最终解释权

抢购热线: **025-82266667**

冠亞裝飾

祝全市人民中秋愉快

办公装修 专业·诚信·服务 TEL:189 519 33333